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MINUTA 

 

încheiată  astăzi, 11 noiembrie 2025 în cadrul şedinţei extra rdinare a 
Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată  

Consiliul Judeţean Iaşi a fost convocat de îndată  prin Dispoziţia Preşedintelui 
Consiliului Judeţean Iaşi nr. 822/11 noiembrie 2025 în şedinţă  extraordinară  pentru 
data de 11 noiembrie 2025, ora 15.00 în la Sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Iaşi 
din Calea Chişinăului nr. 23, Municipiul Iaşi, conform prevederilor Ordonanţei de 
Urgenţă  a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 
completările ulterioare. 

Proiectul ordinii de zi, precum şi proiectele de hotărâri şi materialele suport 
aferente au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Iaşi, www.icc.ro, în secţiunile 
Transparenţă  Decizională  şi Şedinţe — 2025 — 11.11.2025 şi transmise electronic 
tuturor consilierilor judeţeni. 

Şedinţa a avut loc la Sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Iaşi din Calea 
Chişinăului nr. 23, Municipiul Iaşi, începând cu ora 15", conform Dispoziţiei 
nr. 822/11.11.2025. 

Şedinţa a fost legal constituită, fiind prezenţi în sală, la începutul şedinţei, 
conform listei de prezenţă  semnată, dl. Costel Alexe, Preşedintele Consiliului Judeţean 
şi un număr de 25 de consilieri judeţeni ceea ce a asigurat îndeplinirea prevederilor 
legale privind cvorumul necesar pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei. 

Prin Încheierea pronunţată  de Tribunalul Iaşi în şedinţa Camerei de Consiliu din 
data de 6 noiembrie 2025, în Dosarul nr. 5703/2025, Instanţa, în numele legii, a validat 
mandatul de consilier judeţean al domnului Pristăviţa Gabriel, supleant de pe lista 
PNL, drept pentru care, dl. consilier Pristăviţa Gabriel a fost prezent la şedinţă  pentru 
a depune jurământul. 
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După  depunerea jurământului, dl. consilier Pristăviţa Gabriel a intrat în funcţie, 
fiind prezenţi, conform listei de prezenţă  semnată, dl. Costel Alexe, Preşedintele 
Consiliului Judeţean Iaşi şi 26 de consilieri judeţeni din 36 de consilieri judeţeni în 
funcţie, în total 27 de membri cu drept de vot ai Consiliului Judeţean Iaşi. 

Au absentat motivat următorii consilieri judeţeni, respectiv, Baltag Gheorghe, 
Ciornia Camelia, Cojocaru Dan Ştefan, Farcaş  Genoveva, Stanciu Cristian, Socolov 
Răzvan Vladimir, Ursanu Radu Ionel, Mititelu Iulian Gabriel, Ostaficiuc Marius-Eugen 
si Tanasă  Nicolae. 

Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată, 
au fost conduse de către domnul Costel Alexe Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi. 

La şedinţa extraordinară  a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată, a 
participat de drept d-na Lăcrămioara Vemică-Dăscălescu, Secretarul General al 
Judeţului Iaşi. 

Pentru susţinerea proiectelor de hotărâri de pe ordinea de zi, au participat ca 
invitaţi la şedinţă  dl. Ion Florin, Director General din cadrul Direcţiei Generale de 
Asistenţă  Socială  şi Protecţia Copilului Iaş i şi d-na Buhuşi Alina Maria, Şef Serviciu 
Financiar Contabil din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Iaşi, ca 
înlocuitor de drept al doamnei Arvinte Elena, Director Direcţia Economică  din cadrul 
aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Iaşi. 

De asemenea, au mai fost prezenţi în sală  şi reprezentanţi mass-media. 

Proiectul Ordinii de zi a fost cuprins în Dispoziţia Preşedintelui Consiliului 
Judeţean Iaşi nr. 822/11.11.2025 şi a conţinut un număr de trei proiecte de hotărâri. 

Ordinea de zi s-a aprobat în unanimitate cu 27 de voturi "Pentru ". 

În urma dezbaterilor celor trei proiecte de hotărâri s-au aprobat trei hotărâri ale 
Consiliului Judeşean Iaşi, respectiv: 

1. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr.479/11.11.2025 privind 
aprobarea procesului — verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Iaşi din data 
de 22 octombrie 2025 . 

- Adoptată  cu 27 voturi "Pentru". 

2. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr.480/11.11.2025 privind 
modificarea componenţei comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Iaşi, 
prevăzute în Anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 394/14.11.2024, cu 
modificările şi completările ulterioare. 

- Adoptată  cu amendament cu 27 voturi "Pentru". 
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3. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr.481/11.11.2025 privind 
rectificarea bugetului general al judeţului Iaşi — Consiliul Judeţean Iaşi pe anul 2025. 

- Adoptată  cu 27 voturi "Pentru". 

Şedinţa s-a încheiat, drept pentru care s-a întocmit prezenta minută. 

SECRETARULNERAL AL JUDETULUI, 
Lăcrămio 	V rnică-Dăscălescu 

Redactat. 
BCSSPUATSCOF, 

Consilier, Mihaela Dumitriu 
Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea, 

corectitudinea, legalitatea întocmirii acestui înscris oficial 
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